ОБРАЗОВАНИЕ
ИНФОРМАЦИЯ О ФОРМАХ ОБУЧЕНИЯ

Обучение в МОУ «Средняя школа № 46» с учётом потребностей, возможностей личности и в зависимости от объёма обязательных занятий педагогического работника с обучающимися осуществляется в очной, очно-заочной или заочной форме.
Лица, осваивающие основную образовательную программу в форме самообразования или семейного образования либо обучавшиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе, вправе пройти экстерном промежуточную и государственную итоговую аттестацию в МОУ «Средняя школа № 46» по соответствующей образовательной программе. Указанные лица, не имеющие основного общего или среднего общего образования, вправе пройти экстерном промежуточную и государственную итоговую аттестацию в МОУ «Средняя школа № 46», бесплатно. При прохождении аттестации экстерны пользуются академическими правами обучающихся по соответствующей образовательной программе.
Допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения.










Информация о формах обучения предоставляется в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от «29» декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации от «27» июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», Постановления Правительства Российской Федерации от «10» июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации», Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от «29» мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём информации», Приказа Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Петрозаводского городского округа от «31» августа 2014 года № 98 «Об утверждении Положения о сайте МОУ «Средняя школа № 46».
